



为给我县中小学生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式,并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱1064230871@qq.com,或者扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创,不得抄袭。如习作采用,请家长凭刊登习作的报纸版面和有效身份证件来传媒中心领取稿费。

我们期待你的作品!



## 遨游龙穿峡

外国语学校六(3)班 娄凯迪

龙,一个神奇的传说,它遨游天际,自由自在,在人们心中的地位十分神圣。在这个寒假里我们目睹了“一条龙”在一个峡谷中“盘旋”,是那么悠闲,那么快乐。我们坐了将近一小时的车,终于到达了“这条龙”所盘踞的“潭”。

走进门,映入眼帘的便是一块介绍牌,写的是:雄狮迎宾。果然,在我们视线的一点钟方向,有一个两块巨岩组成的物体,不仅形似而且神似。一只回首探望的雄狮,一群打招呼的游人,真让人觉得有趣。沿着这条路缓缓走去,心也便安了下来。

不知什么时候,雨悄悄来了。伴着一阵阵微弱的风,我听到了不远处传来的声音:“哗啦啦啦啦”,像乡村里洗完衣服,大妈倒水的声音,可是这个声音比那个要厉害多了,简直是天壤之别。走近了,一滴滴水珠打落到脸上,那是雨水吗?只见,从这座山的山顶上,倾泻下来一条条瀑布,我想,那上面是一个盆子吧,所有的水都陆续倒下来,使我不禁联想到诗人李白的诗句,“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。这条瀑布可以与石梁飞瀑相媲美了。迎着瀑布,在那中央,有一个被石块搭起的“避雨棚”,我把那叫做“水帘洞”。从那进去,你既不会被淋湿,又可以感受前方水流冲击石头散落下来的雨珠,前方银色帘帐的凉爽,同时,还可以拍几张照片,那拍得简直是美妙绝伦。

继续走,这个景点便让我改变了对它的看法。何出此言?那是因为我觉得这儿有些像黄山了:“太白垂泪”,一块岩石像一个人脸,上面垂着泪,那是忧伤的泪,我虽然不能理解“他”为什么流泪,但是我认为“他”可能有许多说不出的忧伤;“紫阳真人”,一条小瀑布在一个人脸前分叉两路,而那人脸便是紫阳真人。另外,还有霸气、威武的“青龙白虎”……

随后,我们分别去了惊险刺激的“玻璃观光道”,以及那个“下山不走路,省力又好玩”的“飞龙滑道”。一次次的美妙经历,深深地刻在我的脑海里。

在龙穿峡里遨游,感受这个地方的神圣,可望而不可求!

(指导老师:洪灵敏)

## 青春期

坦头中学八(7)班 齐智豪

开心时  
喜欢去热闹的地方  
分享自己的开心事  
伤心的事 全被抛之脑后

伤心时  
喜欢待在安静的地方  
独自一人沉默着  
开心的事 仿佛只是搞笑而已

这  
就是青春期的我  
你呢?

## 春天的校园

白鹤镇中心小学四(2)班 陈京杭

寒冬终于走了,春姑娘又回到了人间,又来到我们的校园。

瞧,春姑娘一挥魔杖,让我们的校园变得生机勃勃:带着清香的海棠花开了,火红火红的,一整片一整片的,远远望去,像一片红色的海洋,像一片火红的朝霞。柳树也发芽了,一阵风吹过,它的长辫子就飘了起来。看着它,我仿佛看见了春姑娘摇着长辫儿,在风中起舞。草儿也急得探出头,要打听春天的到来。可刚想出去,便碰到了同伴。它们互相比赛,比谁先破土而出。

看!春天的人工湖格外引人注目。鱼儿总算从温暖的水底探出头来,吐出了泡泡,像是在说:“终于可以出来透透气了,在水底的日子好闷呀!”然后开始愉快地玩耍。它们左一跃,右一跃,跳跃时还溅起珍珠似的水珠,真是好看!两旁还有几只白鹭,它们形态各异:有的扑翅膀,准备飞向蓝天;有的往背上梳理羽毛;有的面对面,像是在说悄悄话。有时候,人工湖上会起一层浓浓的薄雾。那时候,湖心就像人间仙境,云雾迷茫,置身云雾中,你会感觉无比奇幻。

啊!春天的校园可真美呀!



## 这一回我为何会取得进步

坦头镇中心小学五(4)班 胡昊宸

在2018年期末考试中,我取得了明显的进步。如果要问有什么捷径,我也说不清楚,但可以肯定的是“一分耕耘一分收获”。

想想以前,上课我总是听着听着就走心了。老师经常点名提醒,但批评归批评,我还是若无其事。结果,一次次考砸后,我成了大家印象中的“调皮小孩”。

一开始我不知道问题究竟出在哪?直到上五年级后,我才幡然醒悟。那是一节语文课,我又走神了,等

我回过神来,才发现老师讲解的一个问题已结束,当时我根本就不当一回事。谁曾想,那个问题正好是下一次的考题。这个教训,给了我当头棒喝。

自那以后,我不再临时抱佛脚,而是全神贯注地投入到听课之中。渐渐地,我举手发言的次数多了,掌握的知识自然也渐渐丰富了起来。当我开始珍惜这来之不易的上课时间,好成绩也就与我如影随形了。

我从此坚信,好成绩不

是随随便便就可得到,不是单单靠一天两天努力就能实现,也不是靠运气就能获取,而是靠一天天用心学习才能得到。我还明白了这样一个道理,对待学习不可要小计谋,如果学业上的成功靠小聪明,那必定是自欺欺人。

如果你也想在学业上有大进步,也想考出好成绩,那就和我一样,努力且从今日开始——不骄傲自满,不让难题过夜,让学习的好习惯和我们结缘!

(指导老师:谢康恩)

## 痛苦

赤城四小四(6)班 徐子莹

时光匆匆,痛苦将伴随着我成长。

我,双鱼座,富有幻想。情商最高,感情最深。或许有人不懂这些,但我……

三年了,痛苦的时光已伴随我三年了,我至今还没忘了它。我真想乘坐时光机回到那时,阻止这一切,可那痛苦已印我心脏。唉!时光一去不复返啊!

为什么?为什么你要丢弃它。这一切难道都怪我吗,都怪我吗?都怪我没有看好它,让你找准了机会?小孩的世界大人不懂,或许可以这样说:小孩的世界大人进不去。

为什么你认为它那么不好?也许你知道我爱它,我可以为它付出一切。现在,什么都没了……

三更半夜,我躲在被窝里嚎啕大哭。你丢弃它的原因就是我对毛和螨虫过敏吗?你以为它是什么?它是我的全部。是我精心抚养了6年的宠物,你们知道我有多爱它吗?

我到现在都还在猜想:它在天上一直陪伴着我吗?它会怪我吗?……

时光一去不复返,那条疤痕已经留在了我的心灵深处,大人们,你们难道不懂尊重吗?

唉……呜呜,呜呜。

# 实行垃圾分类 共筑名县美城



天台县“垃圾革命”(生活垃圾分类)  
工作领导小组办公室 宣